

推荐文章

- > 大卫·皮亚肖德：反思中...
- > 青 萍：创建“美德网络...
- > 高桥 进：论现代日本的...
- > 李景源等：论生态文明
- > 易 钢：道德回报理论初...
- > 周全德：网络不良信息对...
- > 王 琴：“网婚”现象告...
- > 王淑芹：市场经济道德性...
- > 衡孝庆：关于城市伦理的...
- > 翁世平：政治文明与道德...
- > 韩东屏：道德的基础不是...
- > 卢 风：论应用伦理学之...
- > 孙 君等：领导干部“人...

热门文章

- > 大卫·皮亚肖德：反思中...
- > 中国伦理学会第六届理事...
- > 《中国应用伦理学2003—...
- > 衡孝庆：关于城市伦理的...
- > 李 伦：自由软件运动与...
- > 林桂榛：性行为伦理限制...
- > 王淑芹：市场经济道德性...
- > 王 琴：“网婚”现象告...
- > 衡孝庆：西方传统伦理思...
- > 易 钢：道德回报理论初...
- > 高桥 进：论现代日本的...
- > 卢 风：论应用伦理学之...
- > 翮 人：史论纵横通古今...
- > 翁世平：政治文明与道德...
- > 中韩第十三次伦理讨论会...

首页 → 学术动态 → 新闻快报

“第15次中韩伦理学国际讨论会”在西安召开

作者：信息中心 阅读：347 次 时间：2007-4-22 来源：::中国伦理学::

2007年4月14日—17日，“第15次中韩伦理学国际讨论会”在陕西省西安市陕西师范大学召开。大会的主题是：“传统伦理与现代社会”。来自中、韩、日三国的140余名伦理学专家学者就传统伦理的现代价值、传统伦理在和谐文化建设中的作用、伦理学理论与实践等问题展开了交流讨论。讨论会由中国伦理学会主办，陕西师范大学与陕西省伦理学会承办。

中韩两国伦理学会商议，“第16次中韩伦理学国际讨论会”初定于2008年7月间在韩国举行。



上一篇：第六次全国应用伦理学研讨会第二轮通知
下一篇：“第六次全国应用伦理学研讨会”在重庆召开

责任编辑：cnecn

[查看评论\(0\)](#)

[打印本文](#)

[Email给朋友](#)

[返回顶部](#)

相关文章

没有相关文章

>

[发表评论\(限255个字符\)](#)

姓名: 共0字

内容:

发表